Домашняя работа учени___  9____ класса ______________________________________
СТРОЕНИЕ ЯДРА АТОМА
Задание 1. Заполните пропуски в тексте
	А
	Э. Резерфорд выдвинул гипотезу о том, что одной из [image: ], входящих в состав [image: ] ядер всех химических элементов, является  [image: ] атома [image: ].

	Б
	Было известно, что массы атомов химических элементов [image: ] массу атома [image: ] в целое число раз.

	В
	Протон - от греческого слова [image: ] - первый.

	Г
	Советским физиком Д.Д. Иваненко и немецким физиком В. Гейзенбергом была предложена [image: ][image: ]модель строения ядра.

	Д
	Протоны и нейтроны называются [image: ]



Задание 2. Заполните таблицу
[image: ]

Задание 3. Заполните таблицу
[image: ]

Задание 4. 
[image: ]
Задание 5. 
[image: ]
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Monb3aysck Mepuoanyeckoii cuctemon anementos . V. Menaenee-
Ba, OMULLMTE COCTaB Afep CreayloWnX aneMeHToB: %5 X; *10X.

Jano:
1X
Rx
Hajiru:
Z =7
A=7?
N=2?

Pemenue:

B ycnoBum samauu IpejCcTaBiIeHBI sApa Pas3and-
HBIX XMMUYECKUX DJIEMEHTOB, TaK KaK y HUX pas-
JIMYHBIA Z — TOPALKOBHIM HOMED.

Ecnu Z = 81, To a0 saapo rammus “5 Tl .

OTU AApa UMET OJUHAKOBOE MACCOBOE YHCJIO
A = 210, HO pasHBII Z, ClIeJ0BaTeJIbHO, COAEPKAT
pasiugHOe uncyiao N — He#TpoHoB (N = A — Z).
fAxpo rTamnmMs  COAEPIKUT UUCIO HEeHTPOHOB
N =210-81=129.
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